

Сотрудники Проблемной научно-исследовательской лаборатории, аспиранты факультета физики и ИТ Москвичёв М.И. и Русыкин А.С. приняли участие в ярмарке инновационных разработок "Промышленность: от инновации до производства" и кооперационной бирже "Наука и промышленность - стратегия инновационного сотрудничества", проходящих в рамках Белорусского промышленного форума - 2018. На форсайт-сессии был представлен доклад "Разработки в области перспективных материалов Гомельского государственного университета имени Ф.Скорины", а на интерактивных сессиях были представлены образцы пеностеклокерамических теплоизоляционных и радиозащитных материалов и термостойких ударопрочных золь-гель покрытий. Проведены деловые переговоры с заинтересованными представителями предприятий. За активное участие в работе мероприятия Москвичёв М.И. и Русыкин А.С. получили сертификаты от организаторов.

